



## **Житель Черняховска задержан по подозрению в убийстве друга**

Утром 8 августа 2011 года в водоеме в районе улицы Чкалова Черняховска обнаружено тело мужчины с внешними признаками насильственной смерти. Личность погибшего установлена – это 23-летний местный житель, ранее судимый. По предварительным данным, мужчина скончался в результате множественных колото-резаных ранений в области головы и тела.

По факту произошедшего Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

В результате следственно-оперативных мероприятий совместно с сотрудниками Черняховского отдела внутренних дел по подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан 21-летний знакомый потерпевшего.

По предварительным данным, в ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртного, злоумышленник, имевшимся при себе ножом, нанес потерпевшему не менее 10 ударов в различные части головы и тела. После этого, по основной версии следствия, подозреваемый, с целью сокрытия следов преступления, набил одежду потерпевшего камнями и столкнул его тело в водоем.

В настоящее время следствием совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

Решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

09 Августа 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715462>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---